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COPIA

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N. 50 DEL 18/04/2024

OGGETTO: Approvazione del verbale della seduta del Consiglio del 07.03.2024

L'anno duemilaventiquattro il giorno diciotto del mese di aprile alle ore 09:00, nella Sala Consiliare, convocata nei
modi di legge, si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione Ordinaria in prima convocazione in seduta Pubblica

Dei Consiglieri e Sindaco, sono presenti in nr. 17 e assenti nr. 0, come segue:
Ruolo Nominativo Presente Assente
Sindaco ANTOLINI ADELIO Si
Consigliere Comunale MUREDDU

ANNAMARIA
Si

Consigliere Comunale SCATENA DAVIDE Si
Consigliere Comunale CARLETTI FRANCESCA Si
Consigliere Anziano BIASCI GIOVANNI Si
Consigliere Comunale CANTU' GABRIELE Si
Consigliere Comunale GIGLIOLI MATTIA Si
Consigliere Comunale MARIOTTINI FLORIDA Si
Vice Presidente del
Consiglio

BERRETTA ANNA Si

Consigliere Comunale CIACCHINI MASSIMO Si
Consigliere Comunale BISO ALESSIO Si
Consigliere Comunale MARCIS EMANUELE Si
Presidente del Consiglio ROSSI DANIELE Si
Consigliere Comunale BONELLI ALESSANDRA Si
Consigliere Comunale CAPOGNA VITO Si
Consigliere Comunale FILIBERTO RICCARDO Si
Consigliere Comunale CRITELLI FEDERICA Si

Sono altresì presenti i sigg. Assessori:
CRESPOLINI ANDREA
CIURLI ADRIANA
GIOMMETTI MILA
PAOLI SARA

Assume la presidenza il Presidente del Consiglio Daniele ROSSI assistito dal Segretario Comunale, Dott.ssa Susanna
Turturici.

Il Presidente, accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta.
Sono designati Scrutatori i Signori:
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Come da verbale convervato agli atti,

la Consigliera Mariottini chiede di ripetere l'intervento che a causa di un problema tecnico non è stato trasmesso in
streaming e non è stato registrato;

il Presidente Rossi ricorda che da regolamento il problema tecnico in fase di registrazione non prevede la ripetizione
dell'intervento non registrato;

interviene il Segretario Comunale Dott.ssa Turturici ricordando che la seduta di CC viene verbalizzata da un
dipendente comunale e che lo stesso intervento verrà riportato quindi in fase di registrazione , rimettendo poi il tutto
all'approvazione del verbale stesso nel prossimo CC e ricordando anche che se un Consigliere vuole che un proprio
intervento venga messo agli atti deve richiederlo precedentemente per l'esposizione verbalizzata sotto dettatura e
con documento firmato;

sull'argomento interviene anche il Capogruppo Biso per chiarimenti sul contenuto della verbalizzazione;

risponde il Presidente Rossi riguardo alla possibilità di modifica del verbale su richiesta dei consiglieri prima
dell'approvazione dello stesso;

interviene il Consigliere Capogna sulla possibile ripetizione dell'intervento della Cosigliera Mariottini;

la Consigliera Mariottini si dichiara non soddisfatta della risposta del Segretario Dott.ssa Turturici in merito alla
questione della modifica del Regolamento Uffici e Servizi;

il Presidente Rossi passa la parola alla Consigliera Mariottini sulla comunicazione relativa alle problematiche legate
alla mancanza temporanea di un Seggio a Parrana San Martino che potrebbe favorire casi di astensionismo

IL CONSIGLIO COMUNALE

prende atto e vota l'approvazione del verbale CC 07.03.2024

Con 12 voti favorevoli, 0 contrari, 2 astenuti (Capogna, Ciacchini) il Consiglio approva il verbale, parte integrante al
presente atto
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Letto, approvato e sottoscritto a norma di legge.

Il Presidente del Consiglio
f.to Daniele ROSSI

Il Segretario Comunale
f.to Dott.ssa Susanna Turturici

Le firme, in formato digitale, sono apposte sull'originale del presente atto ai sensi dell'art. 24 del D.Lgs. 7/3/2005, n.
82 e s.m.i. (CAD)

PUBBLICAZIONE

La presente viene pubblicata in data odierna all'Albo Pretorio on line al nr.776 del regigstro delle pubblicazioni così
come disposto dal Segretario Comunale e rimmarà pubblicata per 15 giorni consecutivi ai sensi dell'art. 124, comma 1
del D.Lgs. n. 267/00.

Collesalvetti, lì 07/05/2024 Il Segretario Comunale
f.to Dott.ssa Susanna Turturici

ESECUTIVITA'

La presente deliverazione diverrà esecutiva decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione ai sensi dell'art. 134, del
D.Lgs. n. 267/00.

Collesalvetti, lì 07/05/2024 Segretario Comunale

f.to Dott.ssa Susanna Turturici


